



Seeking to put God's love into action, Habitat for Humanity brings people together to build homes, communities and hope.



401



1703 S Saginaw Rd, Midland, MI 48640

989-496-0900

## **Donor Advised Fund**

A donor-advised fund, sometimes referred to as a "DAF," is a charitable investment account that is set up for the purpose of supporting non-profits. It is sponsored by a public charity, like a community foundation. These funds may also be called a charitable giving fund.

Direct a donation from your fund to Midland County Habitat for Humanity:

- Contact your fund administrator to let them know you would like to donate to Midland County Habitat for Humanity
- Give the fund our Tax ID #: 38-2884074
- Give the fund our address: 1703 S Saginaw Rd, Midland, MI 48640

Contact us with any questions, 989-496-0900



If you'd like to continue empowering families through better shelter by donating to Midland County Habitat for Humanity from your fund, please use the following information

Midland County Habitat for Humanity Tax ID# : 38-2884074 1703 S Saginaw Rd, Midland, MI 48642 989-496-0900 Midland County Habitat for Humanity®

Amanda King Impact Manager 989-496-0900 x24 king@midlandhabitat.org

This information is not intended as legal, accounting or other professional advice. For assistance in charitable planning, consult an attorney for legal advice or obtain the services of another qualified professional.